
Управління культури, спорту та молодіжної політики Південнівської міської ради 

Одеського району Одеської області 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівель, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі –  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Управління культури, спорту та молодіжної політики Південнівської міської ради Одеського району Одеської 

області 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Електрична енергія з постачальником "останньої 

надії" (ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 09310000-5 - Електрична енергія). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної системи:  

UA-2026-02-19-007687-a. Розмір бюджетного призначення: 29 429,94 грн. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 29 429,94 грн.  

Закупівля здійснюється відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей роботи, товари чи послуги можуть 

бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку укладення договору 

про закупівлю з постачальником «останньої надії» або з постачальником універсальної послуги на постачання 

електричної енергії або природного газу. 

Відповідно до статті 64 Закону України «Про ринок електричної енергії» постачальник «останньої 

надії» надає послуги з постачання електричної енергії у зв’язку з необранням споживачем постачальника 

електроенергії, зокрема після розірвання договору з попереднім постачальником електроенергії. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 року № 1023 (зі змінами) Державне підприємство 
зовнішньоекономічної діяльності "Укрінтеренерго" визначено постачальником «останньої надії» на період з 1 

січня 2019 р. до 31 грудня 2026 р.; , який діє на підставі ліцензії на постачання електричної енергії споживачу, 

виданої постановою НКРЕКП від 06.11.2018 №1344.  
Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз 

загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі 

закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових ) пропозицій від виробників, офіційних 
представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи 

їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих 

періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). 

Ціна, за якою здійснюється постачання електричної енергії споживачам постачальником «останньої 

надії», розраховується відповідно до Порядку формування ціни, за якою здійснюється постачання електричної 

енергії споживачам постачальником «останньої надії», затвердженим постановою затвердженого 

постановою НКРЕКП від 05.10.2018р. №1179 (зі змінами внесеними Постановою НКРЕКП від 
16.12.2025 №2117).Також враховувався розрахунок до показників, включених до бюджетного запиту на 2026 

рік. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Обґрунтування технічних характеристик.  

- Термін постачання — з 01.01.2026 р. по 31.01.2026 р.  

- Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю 

виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, 

спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години.  

- Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи 
обсяги споживання переднього календарного року, становить 2435 кВт. Год. 

 



Обґрунтування якісних характеристик.  

- Пунктом 1.1.2 пункту 1.1 розділу І ПРРЕЕ визначено, що якість електропостачання — це перелік 

визначених Регулятором показників (і їх величин), які характеризують рівень надійності 

(безперервності) електропостачання, комерційної якості надання послуг з передачі, розподілу та 

постачання електричної енергії, а також якість електричної енергії. 

- Електропостачальник забезпечує дотримання загальних та гарантованих стандартів якості надання 
послуг з електропостачання, у тому числі тих, що передбачені згідно з Порядком № 375, Законом, 

ПРРЕЕ, КСР, умовами договору про постачання електричної енергії (договору про закупівлю) та іншими 

нормативно-правовими актами.  

- Згідно зі статтею 18 Закону показники якості електропостачання повинні відповідати величинам, що 

затверджені НКРЕКП.  

- Якість електропостачання - перелік визначених Регулятором показників (і їх величин), які 

характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання. 

- Якість електричної енергії характеризується фізичними параметрами поставленої споживачу 

електричної енергії та їх відповідністю встановленому законодавством стандарту. Якість електричної 

енергії забезпечується ОСР під час надання послуги з розподілу електричної енергії. 

- Стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі передбачається необхідність 

застосування заходів із захисту довкілля, у тому числі під час виконання договору про закупівлю. 
Електропостачальник зобов’язується дотримуватися передбачених чинним законодавством вимог щодо 

застосування заходів із захисту довкілля. 

 

 

 


